

乌海市圆满完成“迎庆”活动 食品安全检验任务

截至8月9日,乌海市各级食品药品监管部门共检验庆祝活动所需各类食品、食用农产品及调味料、餐用具等共189个批次,检验结果全部合格,圆满完成庆祝自治区成立七十周年各项活动食品安全检验任务。

为确保庆祝活动使用食品及原材料新鲜卫生符合食品安全标准,乌海市各级检验部门立足工作实际,采取了快速筛查、理化检测和微生物检验三种检验方式。快速筛查对象为新鲜蔬菜、瓜果和鲜肉中的农兽药残留,出现疑似样品需立即停止使用,并送交乌海市检验中心进一步确证。理化检测主要针对存储期较长的米、面、油、调料等食材,经检验中心实验室检测样品合格后方可入库备用。微生物检验主要检验凉菜、冷拼所用食材以及食品工具、用具、容器及餐具等。



通过各级检验人员坚持不懈,持之以恒的努力,为保障自治区成立70周年庆祝活动食品安全提供了有力的技术保障,也为完善乌海市检验检测

体系,锻炼提高检验人员队伍积累了经验,打下了良好基础。

全媒体记者 金树泉
通讯员 董自爱 摄影报道

乌海市组织参加 第十一届“全国百家网站微信公众号法律知识竞赛”活动

◇全媒体记者 夏瑞婷

本报讯 近日,乌海市普法工作专项组办公室积极组织全市干部职工参加第十一届“全国百家网站微信公众号法律知识竞赛”活动。

知识竞赛以“尊法学法守法用法 让我们一起行动”为主题,内容紧紧围绕《宪法》及宪法相关法律、《国家安全法》、《中国共产党廉洁自律准则》、《中

国共产党纪律处分条例》等党内法规,《网络安全法》等2017年颁布、修订、施行的法律法规及与人民生活紧密相关的法律法规。

记者了解到,乌海市普法工作专项组办公室要求各区,各部门高度重视,精心安排,将此次活动作为今年普法工作的一项重要内容来抓。要广泛宣传,营造活动氛围,使广大干部职工和群众及时获得竞赛信息,使参赛人

员充分了解竞赛活动规则和流程,确保竞赛活动扎实有序开展;要采取有效措施,指定专人负责,积极发动引导本部门本单位法治宣传教育重点对象参加竞赛,确保竞赛活动落到实处、见到实效;要通过这次竞赛活动,进一步调动社会各界学法用法的积极性,进一步创新法治宣传教育形式和载体,推动“七五”普法依法治理工作深入开展。

创城在行动

近日,乌海电业局设计院党支部带领青工清扫今日新居小区垃圾和杂物,清理楼道防盗门上的小广告,进一步提高了市民对创城的知晓率、支持率,营造了“创城”迎检氛围。经过1个多小时的努力,小区环境焕然一新,有效改善了小区卫生状况,优化了市民生活环境。

全媒体记者 夏瑞婷
通讯员 张钰 摄影报道



争创文明城市 我们在努力

8月9日,乌海市公交总公司乌达分公司组织车长及管理人员分成四组对乌达区南北东西主干道隔离护栏和各十字路口交通设施进行清洗维护。让城市更加整洁、更加靓丽。大家带着水桶、抹布等工具,认真地对长时间被灰尘覆盖的交通隔离护栏进行细致擦洗。经过擦洗之后,原本脏污的护栏焕然一新,恢复了靓丽的表面。车长李师傅说:“希望用我们的行动带动市民,希望我们每一个人都能进一步提升文明素质,做文明人、讲文明话、办文明事,以此来展示乌海城市之美,为创建‘全国文明城市’加上我们的一份。”

全媒体记者 金树泉
通讯员 石红云 摄影报道

“红领巾”志愿服务队 交通劝导促文明

◇全媒体记者 夏瑞婷

本报讯 昨日,乌海市海勃湾区林荫街道办事处温馨社区组织“红领巾”志愿服务队在辖区开展了“文明城市人民建 争做文明城市人”为主题的交通劝导志愿服务活动。

此次活动共有16个小志愿者参

加,在大哥哥、大姐姐的带领下开展文明交通引导和不文明行为劝阻活动,重点对不遵守交通指示灯、横穿马路、逆向行驶驾车的居民进行文明交通劝导、劝阻。小志愿者们各执其责,有文明劝导的,有发放宣传资料的。在活动中都表现的十分活跃,看到有行人闯红灯、过马路不走斑马线

等不遵守交通规则,迅速迎上前去开展文明劝导,孩子们真诚的话语和充满纯真的笑脸感染着周围的每一个人。

此次活动的开展,不仅教育青少年文明出行,遵守交通规则的安全理念,也带动了居民主动遵守交通规则。